



Офицеры СУ СК России по Смоленской области сдали кровь и плазму для помощи больным коронавирусной инфекцией



Сегодня, 15 декабря, руководитель СУ СК России по Смоленской области Анатолий Уханов и сотрудники регионального ведомства в Смоленском центре крови сдали кровь и плазму с антителами к коронавирусу для помощи больным.

В течение этого года 97 % сотрудников следственного управления прошли вакцинацию и ревакцинацию от коронавируса. И в их крови достаточное количество антител к этой инфекции.

Традиция сдавать донорскую кровь и ее компоненты появилась в следственном управлении несколько лет назад. Смоленские следователи сдают кровь несколько раз в год, поскольку понимают, что своевременное ее переливание может спасти жизни миллионам людей.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Как отмечают сами врачи, эта процедура абсолютно безопасна для донора, которым может стать любой желающий, не имеющий серьезных проблем со здоровьем.

После завершения процедуры донации заместитель директора Смоленского центра крови Наталья Михайлова поблагодарила Анатолия Уханова и следователей за вклад в развитие донорства в Смоленской области и вручила благодарственное письмо. Руководитель следственного управления выразил надежду на то, что смоляне, имеющие антитела, также станут донорами, чтобы помочь сохранить здоровье и жизни другим людям.

Все средства, выделенные в качестве материальной компенсации каждому донору, направлены на лечение 20-летней смолянки Дарьи Козловой, которая борется с острым лимфобластным лейкозом.

Изображения



15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1639491>